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Ata da 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José 

de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa, ausente a 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins. Havendo número regimental de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes 

palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos 

trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura das atas da 19.ª sessão ordinária e da 11.ª sessão 

extraordinária da 17.ª legislatura, as atas aprovadas nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não tiveram retificações, leitura do Ofício nº 1064/2021 da CAIXA 

- Representação da Gerência Executiva de Governo Poços de Caldas/MG comunicando 

contrato de repasse celebrado entre o município de Munhoz e a Caixa Econômica 

Federal. 

Ordem do Dia: leitura da Emenda Supressiva nº 01 ao Projeto de Lei nº 01, 

de 05 de janeiro de 2022, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Munhoz a 

conceder subvenção social à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Cambuí e dá 

outras providências”, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para a 

discussão, o senhor vereador João Bernardes explicou a emenda realizada, em seguida, 

o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a emenda 

foi aprovada por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 01, de 05 de janeiro de 

2022, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Munhoz a conceder subvenção 

social à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Cambuí e dá outras providências”, 

alterado pela Emenda Supressiva nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do 

Projeto de Lei Complementar nº 01, de 05 de janeiro de 2022, que “Revoga 

dispositivo da Lei n° 125, de 29 de agosto de 2019 e dá outras providencias”, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, o senhor vereador João 

Bernardes pediu vista do projeto, o senhor presidente deferiu o pedido, leitura do 

Projeto de Lei Complementar nº 02, de 11 de janeiro de 2022, que “Concede revisão 

geral anual aos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências”, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, o senhor vereador João 
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Bernardes comentou sobre a inflação, fez pedido ao Executivo para reajustar os salários 

dos funcionários da área da saúde e da funcionária Izabel Rodrigues, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que é importante esse reajuste de salário dos 

servidores, que precisam ser valorizados e pediu reajuste de salário para funcionária 

Izabel Rodrigues, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou sobre o 

reajuste ser merecedor e também pediu reajuste de salário para funcionária Izabel 

Rodrigues, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 04, de 18 de janeiro de 2022, que “Dispõe sobre a recomposição 

salarial inflacionária aos servidores da Câmara Municipal de Munhoz e dá outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, o senhor vereador João Bernardes explicou que é reajuste dos servidores da 

Câmara e comentou sobre inflação, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura 

explicou que é reajuste aos funcionários e não aos vereadores que recebem subsídio, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, 

o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do requerimento nº 01/2022, pedindo 

que seja enviado expediente a Prefeitura Municipal de Munhoz/MG para que forneça a 

prestação de contas do Poder Executivo de Munhoz/MG referente ao ano de 2021, de 

autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade, leitura do requerimento nº 02/2022, pedindo que seja enviado expediente 

a Prefeitura Municipal de Munhoz/MG para que forneça uma cópia da prestação de 

contas da Santa Casa de Misericórdia de Cambuí referente ao ano de 2021, de autoria 

dos vereadores Cristina Ramos de Moura e Márcio José de Moura Bueno, o senhor 

presidente declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade, leitura do requerimento nº 03/2022, 

pedindo que seja enviado expediente a Prefeitura Municipal de Munhoz/MG sugerindo 

que referente ao Projeto de Lei nº 02, de 05 de janeiro de 2022, que “Dispõe sobre a 

criação do Programa “Educa Munhoz” no município de Munhoz e dá outras 

providências” sejam disponibilizados no mínimo dois uniformes por aluno e pedindo 

também o envio da lista de materiais que fazem parte do kit escolar, de autoria dos 

vereadores Cristina Ramos de Moura e Márcio José de Moura Bueno, o senhor 

presidente declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade, leitura da indicação nº 01/2022 indicando 

ao Executivo Municipal providências para construir um bueiro na Avenida Wenceslau 

Braz, próximo ao mercado Bom Jesus, de autoria da vereadora Cristina Ramos de 

Moura, leitura da indicação nº 02/2022 indicando ao Executivo Municipal providências 

para arrumar a lombada na Avenida Wenceslau Braz, próxima a Agropecuária, de 

autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação nº 03/2022 

indicando ao Executivo Municipal providências para construir lombadas em frente ao 

Cemitério Municipal e ao depósito de materiais de construção do Rogério, de autoria do 

vereador João Bernardes, leitura da indicação nº 04/2022 indicando ao Executivo 
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Municipal providências para realizar a operação tapa-buraco na Rua João Cirino que faz 

divisa com a Avenida Wenceslau Braz, de autoria do vereador João Bernardes, leitura 

da indicação nº 05/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a 

operação tapa-buraco no bairro Quartéis, de autoria do vereador João Bernardes, leitura 

da indicação nº 06/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para realizar as 

seguintes providências no bairro Ribeirão Fundo: Comprar uma nova bomba de reserva 

para o poço artesiano; Construir muro para a Escola; Realizar a manutenção da 

iluminação pública, inclusive nos loteamentos Santo Expedito, Bela Vista e Parque dos 

Pinheirais; Reformar o campo de futebol; Tomar providências com cavalos soltos pelas 

ruas do bairro, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 

07/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a manutenção das 

estradas que dão acesso a propriedade do senhor conhecido como Chiquinho de Justo, 

da fazenda Monte Belo e do Morro Grande que dá acesso ao bairro Serraria, de autoria  

do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que as indicações 

estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: O senhor vereador João Bernardes requereu 

moção pelos falecimentos de Letícia Camargo e Marcelo Brandão, o senhor vereador 

José Cláudio Pires Cardoso requereu moção pelo falecimento de José Iozônio do Prado, 

o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre indicações realizadas por 

ele e que estão com problema de falta de água no bairro Ribeirão Fundo, devido à 

bomba estar queimada, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que em 

um ano de mandato é a terceira vez que acontece esse problema e indicou a compra de 

uma nova bomba d’água para ficar de reserva quando der problema na bomba principal, 

o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre a construção do muro da 

escola do bairro Ribeirão Fundo que está caído, o senhor vereador Roberson Aparecido 

Lima comentou também sobre a iluminação pública do referido bairro, que muitas 

pessoas pagam e não tem a iluminação pública, o senhor vereador Roberson Aparecido 

Lima comentou que teve uma reunião com a Energisa e que explicaram que o dinheiro 

da iluminação pública é voltado para o município fazer a manutenção da iluminação, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou também sobre o pedido de 

limpeza do rio do bairro Ribeirão Fundo, sobre cavalos soltos nas ruas do referido 

bairro e pediu para a fiscal de posturas fiscalizar, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou sobre o estado do campo de futebol do bairro Ribeirão 

Fundo e pediu a prefeito que olhe o potencial do bairro, o senhor vereador Márcio José 

de Moura Bueno comentou que deixa seu apelo ao prefeito para que veja os salários dos 

profissionais da área da saúde e para colocar mais salas de medicação no posto de saúde 

municipal para poder atender em salas separadas pessoas mais debilitadas, pessoas que 

estão fazendo tratamento oncológico e pessoas suspeitas de COVID, o cidadão senhor 

Eduardo Baião fez uma reclamação sobre a situação do asfalto no bairro dos Quartéis e 

uma reclamação sobre uma máquina de rolo compressor abandonada dentro de um 
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curral de terceiro, o senhor Douglas Alves fez uma reclamação sobre a falta de água no 

bairro Ribeirão Fundo, que está uma calamidade e que tem dia que tem água e em outro 

não, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que quer pedir 

informações novamente a Prefeitura sobre questão com a Copasa. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

Antônio Donizete Garcia                                             Cristina Ramos de Moura 

Vereador                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 

 


